

# 弘扬端午文化 厚植爱党情怀

——各地广泛开展“永远跟党走”主题文化活动

诵读红色经典、举行端午诗会、举办文艺演出、体验民俗文化……在中国共产党百年华诞即将到来之际，各地以端午节为契机，深入开展“永远跟党走”主题文化活动。连日来，广大群众在活动中弘扬端午文化、厚植爱党情怀。

“这是用糖画的龙，又好吃又好看。”“这是用草编的蜻蜓，好可爱。”6月12日上午，江西省萍乡市安源区青山镇源头村文化广场上，“寻找村宝、唱响村歌、齐秀村艺”端午民俗文化艺术节火热开展，糖画、盆栽、捏面人、书法、国画、古酒酿造……各种手艺人端午齐聚，给群众带来了一场民俗文化盛宴。

“中国共产党这一名称最早提出者是谁？”“我知道，是蔡和森。”活动现场设置的党史知识长廊成为最受群众欢迎的地方之一。“端午假期第一天，不仅让小孩感受到端午民俗的魅力，还答对党史题目拿到纪念品，真是太有意义了。”专

程带着孩子参加活动的杨明兴奋地说。

主题活动热在基层、热在群众、更要在青少年。

两条“龙舟”模型摆放在道路两端，1000多幅儿童书画、手工香袋、粽子模型陈列在道路两边……在江苏省兴化市戴南中心小学，“永远跟党走·我们的节日·端午”主题活动在这里举办，这条由学生们参与制作的“端午文化长廊”，成为校园内一道独特的风景线。

在校园另一侧，一场别开生面的文化汇演正在上演。小朋友们表演的《童心赞端午》《走进屈原》等节目，从不同的侧面表现了端午文化的内涵。

活动主办方表示，千百年来，秭归人将屈原的爱国主义精神与传统端午习俗结合起来，赋予端午节浓郁的家国情怀。希望通过传承弘扬爱国主义精神，激发起群众爱党、爱国、爱社会主义的热情。

屈原的精神流芳百世，端午的意义也更加深远。

发起观众的爱国情，《丰碑》《长征组歌》用长征故事讲述了红军战士不朽的英雄事迹。

朗诵者们慷慨激昂、情感真挚，现场高潮迭起、掌声不断。观众们在欣赏节目的同时，也上了一堂别开生面的“诵读党课”。

在屈原故里湖北宜昌秭归县，来自海峡两岸的嘉宾、屈氏后裔和当地民众，也为了共同的节日聚到了一起。

11日上午，庄重、古朴的开场乐舞《英魂流芳》拉开了屈原故里端午文化节的序幕。号角长鸣，鼓乐阵阵。大家一同献上兰草，祭奠屈原爱国之情。

活动主办方表示，千百年来，秭归人将屈原的爱国主义精神与传统端午习俗结合起来，赋予端午节浓郁的家国情怀。希望通过传承弘扬爱国主义精神，激发起群众爱党、爱国、爱社会主义的热情。

屈原的精神流芳百世，端午的意义也更加深远。

在青藏高原上的日喀则，6月10日，“新时代文明实践活动之我们的节日”在德勒社区开展。

社区居民聚在一起，德勒社区党委书记为大家讲述党史故事。居民们手持党旗，拿起手机，拍起了“我想对党说与党旗合影”短视频，一同感受着节日的快乐。

6月11日，贵阳市修文县中国阳明文化园，贵阳市2021年“我们的节日·端午”文明实践主题活动在这里开展。来自修文县第二实验小学的孩子们手持盘子跳起了《光盘谣》，倡导大家践行光盘行动。

尽管下着雨，现场仍有不少群众前来观看。活动现场还设置了志愿服务展台，志愿者们围绕理论宣讲、医疗健康、法律服务、家庭服务等方面开展志愿活动。

我们的节日里，有粽香，有党恩，有家国，有教益……吃一口香甜粽子，道一声端午安康。

(新华社北京6月13日电)

## “预约旅游”渐成“新风尚”

这个端午节假期，各地文化和旅游系统落实“限量、预约、错峰”要求，严格执行预约游览、规范佩戴口罩、体温测量等措施，加强通风消毒管理，科学精准做好疫情防控。

上海海昌海洋公园推出亲子DIY包粽子、免费系五彩绳等活动，开放星光夜场，在阴雨天气下仍然吸引众多游客“打卡”。据公园有关负责人介绍，今年多个假期接待游客量较2019年同期均有所增长，实行游客实名制购票预约入园，并对当天入园游客及馆内游客密度进行实时监控及限流管控。

福州古厝保护开发集团有限公司三坊七巷街区负责人介绍，景区推行线上预约机制，游客可通过“福州古厝”官方微博公众平台进行线上预约或电话预约，方便游客提前安排行程。

据艾媒咨询日前发布的《2021中国景区门票预约服务专题研究报告》，随着疫情后“限流、预约、错峰”等措施的开展，作为主要参考指标之一的门票线上化率已提升至22.4%。

超八成受访者表示知晓“景区门票预约”这一概念，并有七成以上受访者对景区门票预约制的推行持乐观态度。针对景区门票预约服务水平，有45.2%受访者体验到“提前限流，不需要排队”，有42.1%受访者认为可以“提前了解确定行程”，有41.9%认为能够“提前知晓景区信息”。由此可见，预约旅游不仅是有效的防疫手段，也方便游客更合理规划行程。

更早探索预约旅游的景区，则更早尝到了“科技加持”的甜头。故宫博物院保卫处票务科科长邓宇介绍，在2015年故宫全面实行预约旅游，游客总量非但没有下降，平均每年还有10%至15%的客流增长。预约制有效起到了“削峰填谷”作用，防止客流短时聚集，改善了游客的游玩体验。

业界也日益认同预约旅游是景区精细化运营的重要途径。美

团门票度假事业部总经理刘燕翔指出：“今年‘五一’期间，美团游客留下的评价数据同比增长超过55%。这些评价对景区的运营提升非常有帮助，让我们知道哪些做得好的地方可以做得更好，哪些做得不好的地方需要改善。”

上海海昌海洋公园总经理李绍君对预约旅游带给景区数字化转型的助力感受颇深：“景区淡旺季非常不平衡，旺季很旺，淡季却‘吃不饱’，实行预约旅游后，景区可以动态掌握园内游客的变化趋势，提升游客游玩体验的同时，对景区内服务资源的调度也更加合理了。”

文化和旅游部近日印发的《“十四五”文化和旅游科技创新规划》提出，推进预约、错峰、限量常态化技术研究，研发自主预约、智能游览、线上互动、资讯共享、安全防控等一体化服务和用户智能管理的综合平台，开展基于大数据、人工智能的旅游“智慧大脑”应用示范。

专家分析，当前国内旅游者消费升级意识明显，不断推动旅游市场持续高质量发展。如何让预约旅游更好服务百姓、激发市场主体能动性，相关工作还需要不断积极探索完善。

文化和旅游部信息中心副主任宏业认为，分时预约是避免景区人满为患、实现精细化管理的有效手段。但在落地执行过程中，要充分考虑游客感受和现实因素，不能一刀切，更不能把分时预约变成“横”在景区和游客之间一道新的“鸿沟”。

北京第二外国语学院首都文化和旅游发展研究院执行院长厉新建建议，景区、互联网平台携手提供服务，要充分考虑预约旅游后的全流程管理，比如预约入口的便利性和信息的准确性等。

“我国已经进入小众、高端、大距离、精细化的旅游需求阶段，未来的预约旅游，将探索符合精细化旅游服务的预约旅游制度。”中国社会科学院研究员戴学锋说。

(新华社北京6月14日电)

### 图片新闻

6月13日，消防救援人员和搜救犬在现场搜救。

6月13日6时40分许，湖北十堰市张湾区艳湖社区集贸市场发生燃气爆炸。截至14日晚，事故已造成25人死亡，另有部分群众不同程度受伤。

■新华社发

## 品一品端午里的英雄气

说到端午节由来，人们就会想到屈原。他的气节品格得到百姓尊崇，激励着后人。

中华民族有丰富多彩的传统节日，有的为了团圆，有的铭记别离，有的孕育新生，有的伤感年华。端午节则是纪念一种抉择，一种为了道义敢于

牺牲的抉择。

从“亦余心之所善兮，虽九死其犹未悔”到“唯有烈士心，不随水俱逝”，为了大我选择牺牲小我，为了国家选择牺牲自己，千百年来，这种人生抉择被人称道。在扭转民族命运的硝烟战场，在打赢脱贫攻坚战的前沿阵地，在与疫魔争夺每一位病人的红区病房，都镌刻着这种牺牲精神。

在建党百年华诞即将到来的日子里，我们更要铭记这种牺牲奉献精神。百年牺牲苦，沧桑举世知。中国能够迎来从站起来、富起来到强起来的跨越，靠的是奋斗，靠的也是精气神。

过端午，不仅可以观山水、品美食、聚亲朋，更可以传承一份精神，抒发一种情怀，激越一腔壮志。对个人而言，端午假期是休息，也是提醒，提醒自己这个节日蕴藏着一种天地英雄气。

(新华社北京6月14日电)

坚战的前沿阵地，在与疫魔争夺每一位病人的红区病房，都镌刻着这种牺牲精神。

在建党百年华诞即将到来的日子里，我们更要铭记这种牺牲奉献精神。百年牺牲苦，沧桑举世知。中国能够迎来从站起来、富起来到强起来的跨越，靠的是奋斗，靠的也是精气神。

过端午，不仅可以观山水、品美食、聚亲朋，更可以传承一份精神，抒发一种情怀，激越一腔壮志。对个人而言，端午假期是休息，也是提醒，提醒自己这个节日蕴藏着一种天地英雄气。

(新华社北京6月14日电)

### 变异毒株传播迅猛

## 英国或推迟解封

新华社北京6月13日电 英国媒体12日披露，由于新冠疫情近日有所反弹，首相鲍里斯·约翰逊将于14日宣布推迟英格兰地区的“解封”日期。

根据英国政府今年2月公布的解封方案，英格兰地区定于本月21日放开最后阶段的防疫限制措施，取消所有限制社交接触的措施。苏格兰、威尔士和北爱尔兰地方政府自行决定各自解封时间表。

不过，随着德尔塔毒株(印度首先报告的B.1.617.2变异新冠病毒)在英国迅速传播，英国疫情再次反弹。英国6月11日报告8125例新增确诊病例，是今年2月底以来的最高单日纪录。5月初这一数字还维持在1000多例至2000多例。

另外，英国近日新冠病毒基本传染数和单日新增病例增长率持续上升，表明疫情正以指数级速度扩散。

英格兰公共卫生局6月3日说，德尔塔毒株已超过阿尔法毒株(英国首先报告的B.1.1.7变异新冠病毒)，成为在英国传播的主要新冠变异毒株。

英国《每日电讯报》报道，鉴于当前疫情形势，约翰逊14日将宣布把最终解封日期推后一个月，从6月21日推迟到7月19日。

英国首相府暂未回应上述报道。

约翰逊本周早些时候就疫情扩散表达过担忧。他当时说，解除防疫限制措施最终取决于疫苗接种进度。英国目前已超过四分之三的成年人接种了至少一剂新冠疫苗。

广告

### 中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局批准，换发中华人民共和国金融许可证。业务范围：许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。现予以公告。

### 中国建设银行股份有限公司衡阳船山大道支行

机构编码：B0004S343040008  
许可证流水号：00673187  
住所：湖南省衡阳市蒸湘区船山大道20号西子莲花10号楼1层102-105号门面  
发证机关：中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局  
发证日期：2021年6月1日

### 公告

购房人陈毅驰(身份证号码:430408201907060030)于2021年5月11日因病去世，其名下坐落于衡阳市蒸湘区明月南街2号高新未来城·文创谷6栋705室的房屋，商品房买卖合同编号为HY2020927107，其法定继承人为母亲祝烨(身份证号码:430408199004300021)、父亲陈超(身份证号码:430407198904010010)。现由祝烨、陈超二人继承房产。如对此公告内容有异议者，请在15日内向衡阳市住房保障服务中心提出。逾期，我中心将依法注销其商品房买卖合同备案。

特此公告。

联系电话：8868729

衡阳市住房保障服务中心

2021年6月11日

### 公告

衡阳市生态环境局衡南分局职工陈鹏(衡南生态环境保护综合行政执法大队五中队)长期不在岗。根据《事业单位人事管理条例》的要求，经过我局党组会研究，决定登报公示，限你2021年6月20日前返岗，逾期不返岗上班，我局将按照有关规定予以除名。

衡阳市生态环境局衡南分局

2021年6月11日

## 2020年度衡阳市房地产行业“诚信企业”评选结果(增补)公示

在市住房和城乡建设局的指导监督下，市房地产业协会组织开展了2020年度房地产行业“诚信企业”评选活动。按照“公开、公平、公正”的原则，经评审委员会评审，拟增补2家房地产开发企业为2020年度房地产行业“诚信企业”。现予以公示。

公示期为2021年6月15日至6月19日，任何单位及个人对企业有举报的，请在公示期满前以书面形式向衡阳市房协秘书处反映。反映情况应实事求是，有具体事例、内容。以单位名义反映的，应加盖单位公章；以个人名义反映的，应署明真实姓名和联系电话。

联系人：谭晓莉 电话：8296445

地 址：衡阳市房协秘书处(解放路19号丰越大厦604室)

### 2020年度衡阳市房地产行业“诚信企业”增补名单

衡阳市汇方置业投资有限公司  
衡阳万恒置业有限公司

衡阳市房地产业协会

2021年6月15日

## 房产实测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2021年3月8日委托衡阳市大雁地理信息有限公司对坐落在衡阳市蒸湘区蔡伦路39号特变·水木融幼乐园、15栋、16栋、17栋、20栋、21栋完成了实测绘，实测绘成果报告编号为房产测(实)字第202103082292号，幼儿园建筑面积1366.33平方米、15栋建筑面积19999.18平方米、16栋建筑面积30150.24平方米、17栋建筑面积15102.85平方米、20栋建筑面积5928.16平方米、21栋建筑面积5929.16平方米，总建筑面积为78475.59平方米。实测绘成果现拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑面積、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网站公示，请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hycf365.com/>(衡阳房产交易服务网)进入“公示公告→测绘公示”查询，或登录<https://www.hengyang.gov.cn/zbxz/>(衡阳市住房保障服务中心官网)进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产实测绘面积和信息有异议，请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询(投诉)电话:0734-8275619。

特此公告！

湖南特变电工房地产开发有限责任公司

2021年6月10日

## 下列证件声明作废

O430981392。

7.衡阳市食品药品监督管理局发给衡阳市石鼓区鑫益隆包子店的食品经营许可证正本(有效期至2024年4月22日)，编号为JY2430407266154。

8.衡阳市食品药品监督管理局园区分局发给衡阳市高新技术产业开发区鑫益隆包子店的食品经营许可证副本(有效期至2021年9月6日)，编号为JY24304720222307。

9.衡阳市交通运输局发给黄建国的道路运输证，证号为430407201246。

10.衡阳市老龄工作委员会发给胡立群的老年优待证，编号为25965325。

5.衡阳市老龄工作委员会发给万笛文的老年优待证，编号为24405436。

6.衡阳市妇幼保健院发给刘紫嫣的出生医学证明，编号为25965325。